



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 49

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

20.05.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Пустовіт Григорій Олександрович.**

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та продовження карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Пустовіт Григорій Олександрович.**

Слухали: начальника управління охорони здоров'я **Лотвіна Володимира Олександровича.**

На території України станом на 20.05.2020 лабораторно підтверджено 19230 випадки захворювання на COVID-19. З них 564 летальних, 5955 пацієнтів одужало. Зафіксовано 354 нових випадків у Волинській області 676 випадків інфікування на COVID-19, 21 - летальних. Одужало 168 осіб. Захворіло 53 дитини, 147 медичних працівників. В області методом ПЛР на виявлення вірусу обстежено 4489 осіб. По м. Луцьку 140 випадків інфікування COVID-19, 5 випадків летальні. Сімейними лікарями та педіатрами у місті зареєстровано 119 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 59 дорослі, 60 - діти, зафіксовано 5 пневмоній.

Слухали: начальника Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Татушка Василя Івановича.**

Спеціалістами Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області обстежено 21 суб'єкт господарювання, 5 ринків, 4 перукарні, 5 заклади харчування, 7 непродовольчих заклади. На ринках немає

значних порушень, проте не всі мають дезінфікувальні засоби, спостерігається скупчення людей біля торговельних місць, на порушників складаються приписи.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Проводиться робота з контролю щодо дотримання суб'єктами господарювання умов карантину та протиепідемічних заходів. Для 655 осіб карантин закінчився, 15 осіб ще залишаються вдома. Дільничні інспектори самостійно обстежили свої території, магазини та перукарні, суттєвих порушень не виявлено, протоколи не складались.

Слухали: заступника начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України **Мідліка Андрія Вікторовича**.

Працівники патрульної поліції продовжують працювати в посиленому режимі щодо дотримання громадянами вимог карантину. Для більш оперативного реагування про порушення прошу одразу надавати інформацію в групу "Протидія COVID-19".

Слухали: директора департаменту муніципальної варті **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Сьогодні продовжували обстежувати заклади яким дозволено працювати, зокрема перевіряли заклади де є літні майданчики, тераси. Відмічається незначна кількість відвідувачів, суттєвих порушень не виявлено, проводимо профілактичні бесіди, відслідковуємо ситуацію в парках, скверах, зонах відпочинку. Краще виглядає ситуація на ринках: Північному та на Центральному. На порушників протоколи не складались.

Слухали: заступника начальника 1 Державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України у Волинській області **Безеку Руслана Юрійовича**.

Працівниками 1 державного пожежно-рятувального загону управління ДСНС України в області проводились заключні дезінфекційні заходи за 5 адресами будинків де були виявлені осередки коронавірусної інфекції SARS-CoV-2.

Слухали: заступника начальника управління розвитку підприємництва та реклами **Чемерис Тетяну Олександрівну**.

Управлінням проводиться роз'яснювальна робота з підприємцями щодо дотримання встановлених протиепідемічних вимог, є багато звернень від перукарень, салонів краси щодо правил роботи на ринках, в перукарнях та салонах краси в умовах карантину, готуємо інформаційний матеріал.

Виступив: перший заступник міського голови **Недопад Григорій Вікторович**.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**) продовжувати карантинні та протиепідемічні заходи щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Чемерис Т.О.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 "Про тимчасове зупинення роботи об'єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19" зі змінами від 15.05.2020 № 79/4.

3. Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) відповідно до повноважень особливу увагу приділяти виконанню постанов Головного санітарного лікаря України від 09.05.2020 №17, 18, 20 щодо організації протиепідемічних заходів в торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, роботі закладів громадського харчування, в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19).

4. Управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжувати роботу щодо виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 02.04.2020 № 210-1 "Про додаткові невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу на період дії карантину" зі змінами від 30.04.2020 № 226-1.

5. Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Татушко В.І.**), Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Чемерис Т.О.**) вживати заходів згідно чинного законодавства до закладів торгівлі, підприємців хто не дотримується чи систематично ігнорує карантинні вимоги.

6. Управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Чемерис Т.О.**) підготувати та направити усім перукарням, салонам краси міста вимоги постанови Головного санітарного лікаря України від 09.05.2020 №20 “Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в перукарнях та салонах краси на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID -19), з роз'ясненням порядку та умов роботи цих закладів.

7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови міської комісії з питань ТЕБ та НС **Недопада Г.В.**

Секретар міської ради,
голова міської комісії з
питань ТЕБ та НС



Григорій ПУСТОВІТ

Заступник начальника
управління з питань
НС та ЦЗН



Анатолій СВІРСЬКИЙ